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Požadavky pro přij́ımaćı zkoušky z matematiky

Tematické okruhy středoškolské látky:

• Lineárńı, kvadratické a racionálńı (ne)rovnice.

• Soustavy dvou (tř́ı) lineárńıch rovnic.

• (Ne)rovnice s absolutńı hodnotou.

• Jednoduché iracionálńı rovnice.

• Základńı funkce a jejich grafy, speciálně funkce lineárńı (význam směrnice), kvadratická,
exponenciálńı, logaritmická, funkce goniometrické.

• Exponenciálńı, logaritmické a goniometrické rovnice.

• Posloupnost aritmetická, geometrická, vyjádřeńı n-tého členu, součet n člen̊u.

• Trojčlenka. Procentový počet, jednoduché úlohy.

• Komplexńı č́ısla (aritmetický, algebraický, goniometrický zápis), poč́ıtáńı s komplexńımi
č́ısly, geometrický význam operaćı (sč́ıtáńı a násobeńı), Moivreova věta.

• Planimetrie. Trojúhelńıky, čtyřúhelńıky, kružnice, shodnost, podobnost. Věta Thale-
tova, Pythagorova, Eukleidovy věty a jejich užit́ı při řešeńı konstruktivńıch úloh.

• Základńı geometrické útvary v prostoru: př́ımka, rovina, vzájemné polohy; jednoduchá
tělesa: čtyřstěn, hranol, krychle, koule, válec, jejich povrchy a objemy.

• Analytická geometrie v rovině: rovnice př́ımky, pr̊useč́ık př́ımek, atd., rovnice kuželoseček
v základńıch polohách (kružnice, elipsa, parabola, hyperbola).

Upozorněńı: U zkoušky neńı dovoleno použ́ıvat kalkulačky, tabulky ani jinou literaturu.



Zadáńı ukázkového testu

U každého př́ıkladu uved’te postup a zvýrazněte výsledek.

1. Určete definičńı obor funkce

f(x) = ln (2|x+ 1| − |x| − 1) .

2. Zakreslete do komplexńı roviny č́ısla
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Zjistěte, které č́ıslo má větš́ı absolutńı hodnotu.

3. Určete poloměr podstavy a výšku rotačńıho kuželu, jestliže jeho objem je 7 cm3 a obsah
podstavy 5 cm2.

4. Určete vzájemnou polohu kružnic

k1 : x2 + y2 − 6x− 8y − 24 = 0, k2 : x2 + y2 − 14x− 14y + 94 = 0.

5. Pomoćı součtu geometrické posloupnosti zapǐste č́ıslo

2, 31313131... (= 2 + 0, 31 + 0, 0031 + 0, 000031 + ...)

jako pod́ıl dvou přirozených č́ısel.

Poznámky k řešeńı

Prohlédněte si zběžně všechny př́ıklady a začněte od těch, které dobře umı́te. Zadáńı si
přečtěte pozorně, uvědomte si, co má být výsledkem. Každému př́ıkladu věnujte nejvýše
20 minut, raději o něco méně, at’ Vám zbyde čas i na ostatńı. Sv̊uj postup stručně komen-
tujte a jasně zformulujte výsledek. Před formulaćı odpovědi si znovu ověřte, zda jste dospěli
k požadovanému výsledku.
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